我校新增交通运输工程博士后科研流动站

发布时间: 2009-10-15 8:10:02 阅读数:

哈工大报讯(李宁/文)近日,人力资源和社会保障部、全国博士后管理委员会下发通知,经全国博士后管委会专家组评审,人力资源社会保障部、全国博士后管委会研究决定,我校交通运输工程(一级学科)设立博士后科研流动站。至此,我校已设立博士后科研流动站21个,涵盖了学校工学所有的博士点一级学科专业。

根据《博士后工作"十一五"规划》和博士后工作发展需要,为加强高层次人才队伍建设,培养适应国家 经济社会发展需要和具有自主创新能力的博士后人才队伍,全国此次新设博士后科研流动站332个。我校将按照 通知要求,积极开展新设博士后流动站的建设,坚持博士后流动站的高水平、高质量和高效益,做好博士后研 究人员的培养等工作,并在博士后招收工作上加大对新设站学科的支持。

编辑: 吉星 来源: 哈工大报

相关新闻

- 我校博士后工作获海淀区政府表彰 孙和义副[组图][2009-9-24]
- "中国博士后创新论坛"举办 我校4篇论[2009-7-9]
- 交通学院召开学习实践科学发展观第三阶段转[2009-6-30]
- 博士后考察团深入天津市经委所属企业考察[组图][2009-6-23]
- 交通学院举行大学生先进事迹报告会[图文][2009-6-22]
- 靠课题项目筑巢引凤 聚人才智力共创双赢[2009-6-19]
- 交通学院汉族师生与少数民族学生共联欢同唱[组图][2009-6-10]
- 交通学院召开科学发展观分析检查报告意见征[2009-6-9]
- 深圳研究生院博士后到北大汇丰商学院交流学[组图][2009-5-22]
- 建筑学院组织青年教师代表与人事处领导座谈[2009-5-19]

